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ATA  DA  4ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  ORÇAMENTO,  FINANÇAS  E
CONTABILIDADE REALIZADA NO DIA  14 DE MARÇO DE 2024.  Aos quatorze dias do mês de
março  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  às 09h38min,  nas  dependências  da  Câmara
Municipal de Assis, localizada na Rua José Bonifácio, nº 1001, Assis/SP, reuniu-se a COMISSÃO
DE  ORÇAMENTO,  FINANÇAS  E  CONTABILIDADE.  Presentes  os  Vereadores  Fernando  Pereira
Sirchia Júnior, Presidente, Jonas Campos de Lima, Vice-Presidente, e Dionizio de Genova Júnior,
Secretário. Havendo quórum regimental, deu-se início à reunião. Compareceram a Sra. Dulce de
Andrade Araújo, Secretária Municipal da Educação;  a Sra. Cristiane Gonçalves, Presidente do
Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB; a Sra. Tarles Regina
Leandro Da Silva Koyama, Presidente do Conselho Municipal da Educação; a  Sra. Eleusa Ivete
Garcia Villela, responsável pelo setor administrativo da Secretaria Municipal da Educação (SME);
a Sra. Graziela Cristina de Oliveira Holmo, responsável pela Educação Infantil e setor pedagógico
da  SME;  a  Sra.  Rosimeire  dos  Santos,  Assistente  Técnica  da  SME;  e  a  Sra.  Denise  Calixto
Marques,  responsável  pelos  convênios  da  SME,  para  a  discussão  dos  seguintes  assuntos:
Módulo da Supervisão, Estrutura de cargos e salários, Respostas de Requerimentos da Câmara
Municipal, Concurso Público e Manutenção Escolar. Após o debate, passou-se à apreciação das
matérias da pauta.  1)  Projeto de Lei nº 44/2024 - Autoria: Vinicius Simili - DISPÕE SOBRE A
CONCESSÃO DE UNIFORMES ESCOLARES  AOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL  DE  ENSINO DE
ASSIS. Relatoria: Tenente Genova. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 2) Projeto
de Lei nº 45/2024 - Autoria: Prefeito Municipal - Regulamenta a Lei nº 14.133/2021 – Lei de
Licitações e Contratos Administrativos, no que diz respeito às funções de Agente de Contratação
e Agente de Compras, no âmbito da Administração Direta da Prefeitura Municipal de Assis e dá
outras  providências.  Relatoria:  Fernando Sirchia.  A  Comissão  deliberou aguardar  o  voto  do
relator. 3) Projeto de Lei nº 48/2024 - Autoria: Prefeito Municipal - Dispõe sobre a abertura de
Crédito  Adicional  Especial  para  os  fins  que  especifica,  no  valor  de  R$  158.652,00  (cento  e
cinquenta e oito mil  seiscentos e cinquenta e dois  reais),  junto a unidade orçamentária da
Secretaria Municipal de Saúde.  Relatoria: Tenente Genova.  A Comissão deliberou aguardar o
voto do relator.  4)  Substitutivo ao    Pr  ojeto de Lei nº 216/2023   - Autoria: Prefeito Municipal -
Dispõe  sobre  a  regulamentação de  pagamento  dos  honorários  advocatícios  decorrentes  de
processos  junto  a  Municipalidade,  cria  o  Fundo  Especial  de  Sucumbência  e  dá  outras
providências.  Relatoria: Jonas Campos.  A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. Não
havendo mais nada a ser discutido, foi encerrada a reunião, às 12h32min, e registrada em ata
eletrônica, nos termos da Resolução nº 225/2021. Por fim, foi lavrada a presente ata, que, uma
vez conferida pelos membros da Comissão, vai assinada por todos em sinal de concordância
com tudo o que nela contém.

Fernando Pereira Sirchia Júnior
Presidente
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https://sapl.assis.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=182523
https://sapl.assis.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=181749
https://sapl.assis.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=182641
https://sapl.assis.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=182539
https://sapl.assis.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=182539
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Jonas Campos de Lima
Vice-Presidente 

Dionizio de Genova Júnior
Secretário
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